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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001265, Pregunta relativa a la senda ciclopeatonal de Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de junio de 2020, ha acordado el decaimiento de 
la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la senda ciclopeatonal de Cártama (Málaga) 
(con núm. de expediente 11-20/POC-001265), formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela 
María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 18 de junio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001302, Pregunta relativa a la residencia de tiempo libre de Siles (Jaén)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la  conse-
jera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la residencia de tiempo libre de Siles (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra la licitación del contrato de servicios de explotación de la residencia de 
tiempo libre de Siles (Jaén)?

¿Qué trámites está llevando a cabo la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo a fin de que 
el personal que presta sus servicios en la residencia de tiempo libre de Siles reciba las nóminas y demás 
conceptos salariales y extrasalariales que les adeuda la anterior empresa por el trabajo realizado? apertura? 

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001303, Pregunta relativa a la sentencia del Tribunal Supremo sobre la nacionalidad española 
para los y las saharauis

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la sentencia del Tribunal Supremo sobre la nacionalidad española 
para los y las saharauis.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tiene para la Comunidad Autónoma de Andalucía la última sentencia del Tribunal 
Supremo 207/2020, de 29 de mayo, sobre la nacionalidad española para las y los saharauis, y los efectos 
que puede tener en las relaciones entre Andalucía y el pueblo saharaui? 

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001304, Pregunta relativa a los planes de restauración del barrio granadino de Santa Adela

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a los planes de restauración del barrio granadino de Santa Adela.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Granada lleva años acometiendo la restauración del barrio de Santa Adela mediante la demo-
lición de los antiguos edificios y la construcción de nuevas viviendas, con el total apoyo de la Junta de Andalucía.

La Comisión de Urbanismo de este ayuntamiento aprobó el pasado 20 de mayo «avanzar los trámites 
ante la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalucía para 
proseguir con la culminación del proyecto». La tercera fase de Santa Adela incluye la construcción de un 
nuevo edificio de 122 viviendas de protección oficial en un entorno totalmente reformado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado o se tienen previsto realizar desde la Consejería de Fomento, Infra-
estructuras y Ordenación del Territorio sobre este asunto?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001305, Pregunta relativa al CEIP Algafequi, de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al CEIP Algafequi, de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Algafequi (Córdoba), en los últimos años, ha ido sufriendo una bajada muy importante de matrí-
culas de nuevo alumnado. La situación actual del centro es una línea incompleta en todos los cursos y una 
sola unidad en tercero y cuarto de Educación Primaria, así como una sola unidad de Infantil con alumnado 
de 3, 4 y 5 años juntos y un único maestro a cargo.

Tanto el centro como la AMPA están trabajando desde hace varios años para revertir esta situación. Se 
ha puesto en marcha un nuevo proyecto educativo innovador, Algafequi Nature, que trabaja la salud integral 
desde el enfoque físico, alimentario, emocional y medioambiental. Entre otras, destaca por un comedor de 
gestión directa, huerto y gallinero escolar, ratio baja, atención personalizada, coeducación, educación emo-
cional, ambiental y alimentaria, trabajo en red con el resto de centros del distrito, etcétera.

Este curso, el esfuerzo de las familias ha empezado a dar sus frutos: más de 20 familias han visitado 
nuestro centro este curso escolar, interesadas en escolarizar a sus hijos e hijas, y muchas de ellas 
han dado el paso solicitando la preinscripción. Sin embargo, las vacantes ofertadas por la Delegación 
Territorial de Educación han sido siete en Educación Infantil y una en primero de Primaria, siendo las 
demandas de preinscripción para nuevo alumnado superiores (trece en Infantil y tres en primero de 
Primaria).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué sentido tiene que no se permita aceptar todas las solicitudes y añadir a un docente nuevo, sepa-
rando en dos grupos al alumnado de 3, 4 y 5 años?

¿Qué sentido tiene que quieran unir primero y segundo de Primaria cuando ya hay diecisiete alumnos y 
alumnas, y tres solicitudes más?

Parlamento de Andalucía, a 12 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 370 XI LEGISLATURA 16 de julio de 2020

Pág. 12

B
O

PA
_1

1_
37

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001306, Pregunta relativa al Monumento a la Tolerancia en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al Monumento a la Tolerancia en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El conjunto escultórico denominado Monumento a la Tolerancia fue inaugurado el 5 de mayo de 1999. 
El monumento, con el bosque de 142 columnas en memoria de las víctimas almerienses y la recreación de 
las escaleras de la cantera de Mauthausen, con un deportado subiendo una piedra de granito sobre sus 
espaldas, constituye, hoy día, la gran referencia andaluza de la deportación republicana a los campos nazis. 
En el lugar se celebran todos los años, el día 5 de mayo, en que se conmemora la liberación del campo de 
Mauthausen, actos en memoria de todas las víctimas del nazismo, con nutrida representación de entidades 
ciudadanas y políticas.

También, el monumento se convierte cada febrero en el destino final de la marcha que rememora 
la célebre Desbandá de 1937, en la que decenas de miles de personas caminaron por la carretera 
que une Málaga con Almería, huyendo de los bombardeos de las tropas franquistas y de sus aliados 
italianos y alemanes. Igualmente, colectivos gitanos y LGTBI han hecho del monumento un lugar de 
reivindicación de los derechos humanos y contra todo tipo de discriminaciones. Además, aquel espa-
cio junto al Mediterráneo cobra aún más simbolismo, por estar depositadas las cenizas del deportado 
superviviente del campo de Mauthausen, Medalla de Andalucía en 1999, verdadero artífice y promo-
tor del Monumento y delegado en Andalucía de la Amical de Mauthausen hasta su muerte en 2003, 
Antonio Muñoz Zamora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz modificar el emplazamiento del citado Monumento?
¿Qué otras medidas tiene previstas el Gobierno andaluz para reparar la memoria de las víctimas del 

franquismo?

Parlamento de Andalucía, a 12 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001307, Pregunta relativa a las medidas desarrolladas por la Consejería de Empleo, Forma-
ción y Trabajo Autónomo a fin de erradicar la enorme tasa de paro estructural existente en determina-
das zonas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a las medidas desarrolladas por la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
a fin de erradicar la enorme tasa de paro estructural existente en determinadas zonas de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha desarrollado su consejería para combatir las altas tasas de paro estructural existentes 
en determinadas zonas de Andalucía?

¿Qué evaluación realizan de las mismas?
¿Qué propuestas desarrollarán en un futuro para combatir el paro estructural existente en nuestra tierra?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001308, Pregunta relativa a las medidas de creación y consolidación de empleo en las zonas 
rurales de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las medidas de creación y consolidación de empleo 
en las zonas rurales de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué acciones han llevado a cabo desde su consejería para favorecer la creación de empleo, así como 
la consolidación del mismo en las zonas rurales de Andalucía?

¿Qué iniciativas han llevado a cabo, de forma coordinada con otras consejerías, para favorecer la creación 
de empleo en las zonas rurales?

¿Qué acciones tienen previsto implementar en las zonas rurales andaluzas para garantizar la creación 
de empleo y, por lo tanto, contribuir a la fijación de la población al territorio?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001309, Pregunta relativa al presupuesto del Servicio de Apoyo al Acogimiento Familiar de 
Menores en la provincia de Córdoba y la desaparición del Espacio Facilitador de Relaciones Familiares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al presupuesto 
del Servicio de Apoyo al Acogimiento Familiar de Menores en la provincia de Córdoba y la desaparición del 
Espacio Facilitador de Relaciones Familiares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace años, los recortes presupuestarios en Servicios de Apoyo al Acogimiento Familiar de Menores en 
la provincia de Córdoba han hecho disminuir las plazas disponibles para las y los trabajadores que se encargan de 
atender a los menores, además de la desaparición de programas, como es el caso del Espacio Facilitador de Rela-
ciones Familiares. Esto empeora la calidad de los servicios que benefician a una infancia que suele ser vulnerable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación apostar en los siguientes presu-
puestos por partidas dedicadas exclusivamente a los Servicios de Apoyo al Acogimiento Familiar de Menores?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001310, Pregunta relativa a la colocación de efectivos según la Resolución de Conservatorios 
Superiores de Música en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la colocación de efectivos según la Resolución de Conservatorios 
Superiores de Música en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte realizar la colocación de efectivos con res-
pecto a la Resolución de Conservatorios Superiores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 370 XI LEGISLATURA 16 de julio de 2020

Pág. 18

B
O

PA
_1

1_
37

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001311, Pregunta relativa a las medidas de higiene y seguridad de la Consejería de Turismo 
para playas fluviales y piscinas naturales en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las medidas de higiene y seguridad de 
la Consejería de Salud y Familias para playas fluviales y piscinas naturales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas higiénico-sanitarias tiene pensado la Consejería de Salud y Familias implementar en las 
playas fluviales y piscinas naturales de interior para prevenir un posible rebrote de COVID-19 en las mismas?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001312, Pregunta relativa a la Dehesa de las Yeguas, en Puerto Real (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la Dehesa de las Yeguas, en Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué motivos justifican que, en esta época del año, la Consejería Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible haya contratado trabajadores para talar pinos piñoneros de edad madura en la Dehesa 
de la Yeguas, arrasando todo tipo de matorral leñoso y herbáceo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001313, Pregunta relativa al nuevo IES en Almensilla (Sevilla) y problemas a resolver

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al nuevo IES en Almensilla (Sevilla) y 
problemas a resolver.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde 2008 se lleva anunciando la construcción de un nuevo IES en Almensilla.
En el 2018 se produce, por fin, la licitación y comienza la obra en marzo de 2019. Según parece, sin 

comunicación oficial aún, pero tras reunión mantenida en la Delegación de Educación el 25 de febrero de 
2020 con las direcciones de los dos colegios, la concejala de Educación y la alcaldesa de Almensilla, el 
instituto se va a abrir en septiembre de 2020, tendrá dos líneas por curso, desde primero hasta cuarto, y el 
Bachillerato seguirá adscrito al IES Severo Ochoa.

Actualmente, el alumnado de Secundaria de Almensilla está en el IES Severo Ochoa, en San Juan Aznalfa-
rache, muchos están en cursos plurilingües y un pequeño número de estudiantes están en cursos que no son 
ni bilingües, ni plurilingües. El idioma principal en ese instituto es el francés y el Bachillerato se da en francés.

La delegada provincial, en esa reunión, aseguró que, de los cursos de segundo a cuarto, van a seguir 
siendo plurilingües y, a partir de primero, estudiarán, si puede ser, bilingüe en inglés.

También informó de que los niños tienen reservadas dos plazas: una, en el IES Severo Ochoa, y otra, en 
Almensilla, pero no cubren el transporte para los que elijan el Severo Ochoa. Entonces, la supuesta libertad 
de elección de los padres no es tal.

Con la marcha de los niños de Almensilla del Severo Ochoa este se va a quedar vacío; actualmente 
acuden a ese instituto alrededor de 300 estudiantes de Almensilla. Todos los días salen seis autobuses de 
Almensilla hacia el Severo Ochoa.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Si se da la opción al alumnado de seguir escolarizado en el IES Severo Ochoa, ¿por qué no se garan-
tiza el transporte, como hasta ahora, propiciando así la continuidad y arraigo educativo, especialmente para 
el alumnado que el curso que viene entraría en cuarto de ESO y que al año siguiente volverían al Severo 
Ochoa a cursar Bachillerato?

¿Cómo se piensa gestionar la situación de aquellos estudiantes de primero a tercero de la ESO que 
actualmente no cursan plurilingüe y quieran ir al nuevo IES de Almensilla?

¿En qué fecha está prevista la apertura del nuevo IES?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001314, Pregunta relativa a la revisión del abastecimiento del agua en los centros de enseñanza 
CEIP Vicente Aleixandre e IES Matilde Casanova, en La Algaba (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la revisión del 
abastecimiento del agua en los centros de enseñanza CEIP Vicente Aleixandre e IES Matilde Casanova, en 
La Algaba (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Debido al desmesurado consumo de agua reflejado en las facturas en el CEIP Vicente Aleixandre se llevó 
a cabo una investigación por si de una fuga de agua se tratase. Tras, en primera instancia, no encontrarla 
se solicitó, por parte del Ayuntamiento de La Algaba, la intervención de un especialista de la empresa sumi-
nistradora, Aljarafesa. Dicho técnico localizó la fuga en la tubería general que suministra a ambos centros 
educativos, concretamente en la zona del patio anexa a la biblioteca y al huerto del IES Matilde Casanova. 
El Ayuntamiento de La Algaba ha sufragado los costes tanto del agua como de la reparación a la hora de 
constatar la fuga se presentan las siguientes incidencias:

1º El abastecimiento se hace por dos vías. La primera, a través de una tubería general encargada de enlazar la 
red de nuestros centros con la acometida general. Pues bien, al descubrir esa tubería, los operarios se cercioran 
de que es de fibrocemento (amianto), material prohibido para el abastecimiento de agua, por ser cancerígeno. La 
segunda vía de abastecimiento, encargada de proveer de agua a otras dependencias del IES Matilde Casanova, 
es de hierro y se encontraba en un estado deplorable, totalmente obstruida por la cal y el óxido acumulados.

2º Como consecuencia de la excesiva cantidad de agua filtrada, se ha producido un debilitamiento impor-
tante del terreno en la zona del patio y, más concretamente, en aquella parte que da acceso a la biblioteca 
del centro.
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3º A esto se le añaden las grandes dificultades en que se encuentran cada día los dos centros. El CEIP 
Vicente Aleixandre cuenta con tres edificios y cinco módulos prefabricados, y el IES Matilde Casanova ocupa 
un edificio central que divide el centro escolar en dos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene pensado el Gobierno hacer las pruebas pertinentes para garantizar la salubridad y la idoneidad 
del agua en los centros CEIP Vicente Aleixandre y el IES Matilde Casanova?

¿Tiene algún plan el Gobierno para revisar la instalación del agua y reponer los materiales que puedan 
ser un riesgo para la salud humana?

¿Se ha propuesto el Gobierno llevar a cabo una revisión del firme para que el uso de esta pueda ser 
seguro de la comunidad educativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001315, Pregunta relativa a la falta de profesionales para atender al alumnado con necesidades 
educativas especiales en el CEIP Maestro Rafael Bravo Martín, de Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de profesionales para atender al alum-
nado con necesidades educativas especiales en el CEIP Maestro Rafael Bravo Martín, de Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La AMPA y el equipo directivo del centro educativo referenciado en el título de esta iniciativa vienen denun-
ciando la falta de profesionales y carencias objetivas para atender al alumnado con necesidades educativas 
especiales, lo que provoca que la calidad educativa de este centro se esté viendo claramente afectada.

Este centro, con 565 alumnos, necesita de un PT y de un PTIS más.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía atender la demanda específica de la AMPA y de la 
dirección del centro, y resolver las carencias en el personal que atiende a alumnos con necesidades educativas 
especiales (NEE)?

¿Qué plazos contempla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001316, Pregunta relativa al cerramiento y a las barreras arquitectónicas en el CEIP San 
Gregorio de Osset, de Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al cerramiento y a las barreras arquitectónicas 
en el CEIP San Gregorio de Osset, de Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP San Gregorio de Osset, de la localidad sevillana de Alcalá del Río, tiene importantes barre-
ras arquitectónicas que imposibilitan los desplazamientos del profesorado o alumnado con movilidad 
reducida.

La comunidad educativa viene reclamando la eliminación de estas barreras, así como la colocación de 
un ascensor y salidas de emergencia.

El centro también necesita de forma urgente que se proceda al cerramiento exterior del mismo y la sus-
titución del mallazo de obra actual, debido al peligro que esto supone para el alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla el Gobierno de la Junta de Andalucía proceder a la eliminación de barreras arquitectónicas 
y a la colocación de un ascensor?
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¿Se tiene previsto instalar salidas de emergencia?
¿Se contempla proceder al cerramiento del colegio de forma urgente, ante el peligro que presenta la actual valla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001317, Pregunta relativa a la actuación urgente sobre barreras arquitectónicas en el CEIP 
San Ignacio del Viar, de Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la actuación urgente sobre barreras 
arquitectónicas en el CEIP San Ignacio del Viar, de Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 2 de diciembre, en el Grupo Parlamentario Adelante Andalucía se recibe contestación del 
Consejo de Gobierno a la Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CEIP San Ignacio del Viar, de 
Alcalá del Río (Sevilla), 11-19/PE-011663.

En la misma se refleja que en la actualidad «se están supervisando posibles adaptaciones a la normativa 
actual, e incluso funcional, antes de proponer su entrada en planificación».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha finalizado la actuación de supervisión?
¿Se ha propuesto la entrada en planificación, qué fechas se prevé de ejecución y qué medidas se contemplan (listado)?
¿Qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001318, Pregunta relativa a la diversa problemática en el IES Ilipa Magna, de Alcalá del Río 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la diversa problemática en el IES Ilipa 
Magna, de Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del IES Ilipa Magna, de la localidad sevillana de Alcalá del Río, viene denunciado 
el problema de hacinamiento en las aulas, ratio por encima de la normativa.

También solicitan la colocación de un ascensor y la eliminación de las barreras arquitectónicas para 
favorecer los desplazamientos de personas con movilidad reducida.

El centro presenta graves déficits en su infraestructura, siendo necesario el arreglo de persianas y ventanas.
La bioclimatización de las aulas y espacios educativos es inexistente y se hace imprescindible la coloca-

ción de una cubierta en el patio.
Este centro ocupará en el futuro las instalaciones del CEIP Maestro Rafael Bravo Martín, cuando este se 

traslade al nuevo CEIP que se está construyendo en la zona Huerta del Rey, de la misma localidad, pero 
no se les ha notificado oficialmente fecha de ocupación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo tiene previsto el Gobierno garantizar que no haya ningún grupo-clase por encima de la ratio 
establecida?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 370 XI LEGISLATURA 16 de julio de 2020

Pág. 29

B
O

PA
_1

1_
37

0

¿Está contemplado por parte de la Consejería atender las demandas de la comunidad educativa en 
materia de infraestructuras y bioclimatización?

¿Cuándo está previsto que se produzca la ocupación de las instalaciones del CEIP Maestro Rafael Bravo 
Martín?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001319, Pregunta relativa a las mejoras en el CEIP Vega del Guadalquivir, de Peñaflor (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las mejoras en el CEIP 
Vega del Guadalquivir, de Peñaflor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Vega del Guadalquivir, de la localidad sevillana de Peñaflor, cuenta con dos espacios educativos 
separados por una carretera.

En la actualidad hay escolarizados unos 350 alumnos, siendo el único CEIP de la localidad. El colegio 
presenta graves problemas de infraestructura y bastantes barreras arquitectónicas.

Todas las aulas han sido climatizadas y se ha instalado un sistema de recuperación y reciclado de aire, 
pero la potencia energética contratada es insuficiente y no puede procederse a un aumento porque la ins-
talación eléctrica es obsoleta y debe ser cambiada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Prevé la Junta de Andalucía realizar un plan de intervención para eliminar las barreras arquitectónicas 
y posibilitar los desplazamientos de las personas de la comunidad educativa con movilidad reducida?

¿Contempla la consejería o está en sus posibilidades realizar las obras de mejora necesarias que permitan la 
contratación de más potencia eléctrica que permita el uso de los climatizadores y equipos de recuperación del aire?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001320, Pregunta relativa a las líneas en el nuevo CEIP de la zona Huerta del Rey, de Alcalá 
del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las líneas en el nuevo CEIP de la zona 
Huerta del Rey, de Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegación Provincial de Educación de la Junta de Andalucía solicitó al Ayuntamiento de Alcalá del 
Río justificación escrita que sustentara la necesidad de que el nuevo CEIP de la zona Huerta del Rey, en 
construcción, contara con tres líneas educativas.

El pasado 25 de febrero, la entidad local remitió a la delegación un informe demográfico en el que se refle-
jaba el aumento de población de 4.000 habitantes respecto a los años ochenta, donde el número de líneas 
educativas es el mismo que en la actualidad. Por otro lado, se mencionaba la construcción de 1.406 viviendas 
nuevas en los próximos años, tal y como refleja el plan general municipal. En la misma comunicación se adjuntó 
un informe con la previsión de crecimiento de población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

En base a los informes remitidos por el Ayuntamiento de Alcalá del Río, ¿contempla la Junta la ampliación 
a C3 del nuevo CEIP que se encuentra en fase de construcción?
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¿En qué fecha está prevista la finalización de las obras?
¿Cuándo se contempla la puesta en funcionamiento del centro y el comienzo de la actividad educativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001321, Pregunta relativa al desplazamiento y a la organización del profesorado de distin-
tos centros educativos de Alcalá de Guadaira (Sevilla), hasta el funcionamiento de un nuevo IES

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al desplazamiento y a la organización 
del profesorado de distintos centros educativos de Alcalá de Guadaira (Sevilla), hasta el funcionamiento de un 
nuevo IES.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nos consta que hasta la puesta en funcionamiento del nuevo instituto de Educación Secundaria en Alcalá 
de Guadaíra (Sevilla) se ha adoptado la decisión, por parte la Consejería de Educación, de dividir al alumnado 
que estará escolarizado en ese IES en tres centros de la localidad.

Asimismo, el profesorado que irá a este instituto y el cuerpo directivo ya se encuentra disponible y nom-
brado, que se encuentra repartido entre los centros. En lo que concierne al profesorado, la organización 
propuesta por la Junta obliga a este a desplazarse cada día por los diferentes centros, en función a sus 
horas de clase, para desempeñar su función docente.

Esto conlleva un problema: entre los centros CEIP Cercadillos y el CEIP Antonio Rodríguez Almodóvar 
hay algo más de dos kilómetros de distancia, y en ese desplazamiento se desaprovecharía tiempo de 
clase, lo que perjudicaría en el horario laboral del profesorado y, consecuentemente, la calidad educativa 
del alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cómo tiene pensado el Gobierno organizar el horario del profesorado que se tiene que desplazar por 
tres centros de Alcalá de Guadaíra diferentes a diario, para que la calidad educativa no se vea perjudicada?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001322, Pregunta relativa al plan de choque del turismo en Úbeda y Baeza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa al plan de choque del turismo en Úbeda y Baeza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de que la Consejería de Turismo va a poner en marcha un plan de choque para 
reactivar el turismo por la crisis económica generada por el COVID-19 en las ciudades de Úbeda y Baeza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones enmarcadas en el plan y con qué dotación presupuestaria cuenta?

Parlamento de Andalucía, a 15 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001323, Pregunta relativa a la estación depuradora de aguas residuales de Cantillana (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a la estación depuradora de aguas residuales de Cantillana (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cantillana es uno de los 25 municipios de la provincia de Sevilla que carece de estación depuradora de 
aguas residuales (EDAR), pese a que Europa obliga a tratar todas las aguas residuales en el ciclo integral 
del agua, para evitar daños ambientales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene programado la Junta de Andalucía el inicio de la ejecución del proyecto de la EDAR de Cantillana, 
presupuestado en 5,3 millones de euros?

En caso negativo, ¿cómo plantea la Junta compensar el canon de mejora de infraestructuras hidráulicas 
de depuración que ha estado cobrando?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001324, Pregunta relativa al plan de recuperación del lobo ibérico en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa al plan de recuperación del lobo ibérico en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es conocido por todos el acelerado descenso de la despoblación de lobo ibérico en tierras andaluzas desde la 
década de 1980. Son bastantes los investigadores que dan al lobo por desaparecido desde principio del siglo XXI o, 
en el mejor de los casos, como crítica su población, ya que desde 2008 ni se hallan rastros ni indicios de su existencia.

La Junta tiene la obligación de incluir al lobo en el catálogo de especies en peligro de extinción, y que 
se desarrolle y se ejecute un plan de recuperación del lobo ibérico, como establece el artículo 27 de la Ley 
de Flora y Fauna Silvestres, y el artículo 59 de la Ley de Patrimonio Natural para las especies amenazadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene contemplado el Gobierno de la Junta de Andalucía poner en marcha este plan?
¿Qué presupuesto destinará?
¿Se creará una comisión o grupo de trabajo al respecto?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001325, Pregunta relativa al pago del canon de mejora de las infraestructuras hidráulicas 
de interés de la comunidad autónoma

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa al pago del canon de mejora de las infraestructuras hidráulicas de interés de la comunidad 
autónoma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El coronavirus está afectando a nuestros sistemas de gestión del agua y saneamiento. Se esperan impor-
tantes reducciones en los consumos no domésticos, especialmente marcadas por la mala situación de la 
hostelería. Es evidente que los problemas económicos están asfixiando a muchas familias. Ante la bajada 
en la facturación, la solución fácil sería incrementar las tarifas, pero supondría un asalto en las maltrechas 
economías familiares. Es importante que en estos momentos de incertidumbre se avalen, por parte de la 
Junta de Andalucía, préstamos a las empresas públicas de gestión del agua, estableciendo la finalidad de los 
préstamos recibidos, cuyos importes deberán ir destinados exclusivamente a financiar las necesidades del 
ciclo integral del agua. Las empresas públicas están siendo un instrumento claro para rescatar a las personas, 
pero en breve necesitarán financiación para poder afrontar con garantías la crisis económica que se otea.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Junta de Andalucía dictar normas legales para suspender la obligación y, en todo caso, 
prorrogar el plazo de presentación del pago del canon de mejora de las infraestructuras hidráulicas de inte-



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 370 XI LEGISLATURA 16 de julio de 2020

Pág. 39

B
O

PA
_1

1_
37

0

rés de la comunidad autónoma hasta al menos el comienzo del año 2021 y así permitir evitar o atenuar los 
perjuicios económicos inmediatos que el actual calendario de autoliquidación impone?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001326, Pregunta relativa a los vallados cinegéticos en la Sierra Norte de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. María del Carmen García Bue-
no, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los vallados cinegéticos en la Sierra Norte de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía incumple las normas de vallados cinegéticos en la finca pública Las Navas-El 
Berrocal y la finca privada Las Niñas, ubicadas en el Parque Natural de la Sierra Norte de Sevilla, ignorando 
los informes de los agentes medioambientales.

Se incumple la altura del mallado, las condiciones de luz de las mallas, la distancia entre postes, el anclaje al 
suelo, hay presencia de alambres de espinos, incluso en la parte inferior del vallado, así como restos de mallas 
con extremos punzantes, se produce un corte de la vía pecuaria, impidiendo el paso de la fauna silvestre...

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz solucionar estas irregularidades?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y 
María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001327, Pregunta relativa al incumplimiento del pliego en el Servicio de Emergencias de 
Andalucía 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Inte-
rior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa al incumplimiento del pliego en el Servicio de Emergencias de Andalucía 112.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe un número importante de quejas, por parte de los representantes de los trabajadores, por los 
incumplimientos de la empresa concesionaria del Servicio de Emergencias de Andalucía 112 del pliego de 
prescripciones técnicas por el que obtuvo la licitación de la gestión de este servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Junta de Andalucía para garantizar el aumento de horas del servicio y el 
cumplimiento de las condiciones del contrato, por parte de la empresa concesionaria, en cuanto a las con-
diciones económicas y laborales de la plantilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001328, Pregunta relativa al Plan Playas Seguras 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán 
Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, 
del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Plan Playas 
Seguras 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz destina 23,8 millones de euros a la contratación de 3.000 auxiliares de control de 
playas durante este verano, para vigilar las costas andaluzas dentro de un plan de empleo para playas 
seguras 2020. Estas contrataciones se realizarán desde la bolsa única común de Andalucía.

Estos auxiliares realizarán labores de información del control de acceso y aforo de las playas, velarán por 
el cumplimiento de las medidas contenidas en el plan de contingencia de cada ayuntamiento e informarán 
a los usuarios que accedan a la playa de los avisos y comunicados que se realicen por los órganos compe-
tentes en materia de emergencias y protección civil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterio se ha seguido para ordenar y baremar la bolsa, ya que el puesto de vigilancia de playas no 
estaba contemplado en ninguna de las categorías?

¿Qué procedimiento se ha seguido para la contratación por provincias y solicitudes del exterior de Andalucía?
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¿Qué plazo se ha seguido para la publicación de lista provisional, alegaciones y lista definitiva antes de 
proceder a las contrataciones?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo, 
Inmaculada Nieto Castro y  
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001329, Pregunta relativa a la declaración de la protección animal como BIC

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la declaración de la 
protección animal como BIC.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Más de 60 asociaciones animalistas de las ocho provincias andaluzas, constituidas en la Plataforma 
Ciudadana por la Protección de los Animales y la Naturaleza Tauro Vivo, le han solicitado a la Junta de 
Andalucía que declare la protección animal un bien de interés cultural (BIC), con la categoría de patrimonio 
cultural inmaterial de la humanidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla el Gobierno de la Junta de Andalucía atender esta petición y declarar la protección animal 
como BIC?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001330, Pregunta relativa a las ofertas publicadas en Gestión de Empleo Agrario (GEA) 
para la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a las ofertas publicadas en Gestión de Empleo Agrario (GEA) para la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector agrícola ha desarrollado una de las actividades productivas más importantes desde que se 
decretó el estado de alarma por el COVID-19. La Consejería de Empleo mantiene un servicio dirigido espe-
cíficamente a personas que solicitan empleo en este sector, puesto en marcha por el Servicio Andaluz de 
Empleo para permitir a las interesadas gestionar de forma autónoma e independiente su búsqueda de trabajo 
en las distintas campañas de temporada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas ofertas se han publicado desde el 14 de marzo de 2020 para la provincia de Sevilla?
¿Cuántas personas se han inscrito en las distintas ofertas?
¿Cuántas personas han sido llamadas para trabajar en las ofertas publicadas en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001331, Pregunta relativa a la transferencia a las entidades locales autónomas (ELA) de los 
créditos del fondo de mejora de la financiación incondicionada prevista en la Ley del Presupuesto de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía del año 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vice-
presidente y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa 
a la transferencia a las entidades locales autónomas (ELA) de los créditos del fondo de mejora de la 
financiación incondicionada prevista en la Ley del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
del año 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La aplicación económica 460.04 contempla las transferencias a entidades locales autónomas (ELA), 
con un crédito inicial de 2.500.000 euros, recogida en la sección 09.00 del Estado de ingresos y gastos 
por programas, que es la que corresponde a la Vicepresidencia de la Junta de Andalucía y Consejería de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local. Dentro de esa sección se ha incluido en el programa 
8.l.A, Cooperación económica y coordinación con corporaciones locales, en el artículo 46, Transferencias 
corrientes a corporaciones locales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía ejecutar dicha partida y proceder a la rea-
lización de las transferencias contempladas a las entidades locales autónomas (ELA)?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y  
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001332, Pregunta relativa al pasaporte o protocolo sanitario para viajar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al pasaporte o 
protocolo sanitario para viajar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para el caso de que se establezca un pasaporte o, en su defecto, un protocolo sanitario que permita 
viajar, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno, que implementaría en el caso de que se apruebe 
tal pasaporte o protocolo?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001333, Pregunta relativa al plan piloto de turismo alemán en Baleares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al plan piloto de 
turismo alemán en Baleares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocido el plan piloto de Baleares para recibir turistas alemanes a partir del 15 de junio, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno iniciativas similares a la del Gobierno balear?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001334, Pregunta relativa a la repercusión, en el turismo de Andalucía, de la falta de aper-
tura de las fronteras el 15 de junio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la repercusión, 
en el turismo de Andalucía, de la falta de apertura de las fronteras el 15 de junio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La UE aconseja reabrir las fronteras interiores desde el 15 de junio.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué consecuencias tendría en el turismo de Andalucía la apertura de las fronteras dicho día?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001335, Pregunta relativa a las ayudas a los colectivos de abogados y procuradores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a 
los colectivos de abogados y procuradores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que estamos sufriendo y las consecuencias, en este caso, de parálisis judicial ha supuesto 
que abogados y procuradores hayan, al igual que cualquier otro trabajador, padecido las nefastas conse-
cuencias económicas del parón de la actividad que ejercen.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno tomar medidas de apoyo concreto a estos colectivos?

Parlamento de Andalucía, a 25 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001336, Pregunta relativa a los vallados cinegéticos en el Parque Natural Sierra Norte de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los vallados 
cinegéticos en el Parque Natural Sierra Norte de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, teniendo 
en cuenta su responsabilidad, tanto en la autorización como en la vigilancia y en las competencias en la 
protección de la biodiversidad, ante el incumplimiento de la normativa legal de vallados cinegéticos en el 
Parque Natural Sierra Norte de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 370 XI LEGISLATURA 16 de julio de 2020

Pág. 53

B
O

PA
_1

1_
37

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001337, Pregunta relativa a los fondos económicos para deslinde, recuperación y rehabilitación 
de trazados de vías pecuarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a los fondos económicos para deslinde, recuperación y rehabilitación de trazados de vías pecuarias.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible destinar parte de 
los fondos para la reconstrucción social y económica de Andalucía, tras la crisis del COVID-19, en trabajos 
de deslinde, recuperación y rehabilitación de trazados de vías pecuarias?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001338, Pregunta relativa a la vigilancia del cumplimiento de la Ley de la Cadena Alimentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la vigilancia del cumplimiento de la Ley de la 
Cadena Alimentaria.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha y qué recursos ha destinado la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible para cumplir con la Ley de la Cadena Alimentaria y evitar la venta a pérdidas 
de productos agroalimentarios?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García. 
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001339, Pregunta relativa a las vías pecuarias en Paterna del Campo, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las vías pecuarias en Paterna 
del Campo, Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, con qué plazos y con qué presupuesto tiene previsto la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Desarrollo Sostenible intervenir en las 16 vías pecuarias pendientes de reparaciones del municipio 
de Paterna del Campo, especialmente en la Vereda de la Cinta?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001340, Pregunta relativa a la Real Almadraba de Nueva Umbría, en El Rompido (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la Real Almadraba de Nueva 
Umbría, en El Rompido (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué plazos prevé la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la rehabilitación 
de la Real Almadraba Nueva Umbría y qué presupuesto contempla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001341, Pregunta relativa al estado de la delimitación de las zonas regables de la Presa de 
Siles (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al estado de la delimitación de las zonas regables 
de la Presa de Siles (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuándo se prevé que estará terminada la delimitación de las zonas regables de la Presa de Siles por parte 
de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001342, Pregunta relativa al análisis de PCR en la Red de Laboratorios de la Sanidad Animal 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al análisis de PCR en la Red 
de Laboratorios de la Sanidad Animal de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado a no utilizar la Red de Laboratorios de Sanidad Animal de Andalucía para 
realizar determinaciones PCR, pese a contar con personal cualificado y entrenado y con capacidad para 
realizar 80.000 pruebas al mes?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y  
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001343, Pregunta relativa a los Planes Metropolitanos de Calidad del Aire

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los Planes Metropolitanos de 
Calidad del Aire.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la elaboración de los Planes Metropolitanos de Calidad del Aire que tienen 
que realizar desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001344, Pregunta relativa al presupuesto para ayudas a seguros agrarios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al presupuesto para ayudas a 
seguros agrarios.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto asignado a la convocatoria del año 2020 de las ayudas de la Junta de Andalucía a la 
contratación de seguros agrarios y qué variación tienen con relación a las convocatorias de los años 2018 y 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y  
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001345, Pregunta relativa a la resolución de las convocatorias de ayudas forestales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la resolución de las convoca-
torias de ayudas forestales.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene planificado la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible resolver 
las diferentes convocatorias de ayudas a propietarios de suelos forestales que tienen en marcha?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 370 XI LEGISLATURA 16 de julio de 2020

Pág. 62

B
O

PA
_1

1_
37

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001346, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Málaga durante 
el año 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las 
infraestructuras educativas en la provincia de Málaga durante el año 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha anunciado recientemente la aprobación de la nueva programa-
ción de actuaciones en infraestructuras educativas del año 2020, a ejecutar por la Agencia Pública Andaluza 
de Educación, en el marco del Plan de Infraestructuras Educativas 2020-2027.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Málaga durante el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001347, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Almería durante 
el año 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las 
infraestructuras educativas en la provincia de Almería durante el año 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha anunciado recientemente la aprobación de la nueva programa-
ción de actuaciones en infraestructuras educativas del año 2020, a ejecutar por la Agencia Pública Andaluza 
de Educación, en el marco del Plan de Infraestructuras Educativas 2020-2027.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Almería durante el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001348, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Cádiz durante 
el año 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Cádiz durante el año 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha anunciado recientemente la aprobación de la nueva programa-
ción de actuaciones en infraestructuras educativas del año 2020, a ejecutar por la Agencia Pública Andaluza 
de Educación, en el marco del Plan de Infraestructuras Educativas 2020-2027.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Cádiz durante el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001349, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Jaén durante 
el año 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Jaén durante el año 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha anunciado recientemente la aprobación de la nueva programa-
ción de actuaciones en infraestructuras educativas del año 2020, a ejecutar por la Agencia Pública Andaluza 
de Educación, en el marco del Plan de Infraestructuras Educativas 2020-2027.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Jaén durante el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001350, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Granada durante 
el año 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Granada durante el año 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha anunciado recientemente la aprobación de la nueva programa-
ción de actuaciones en infraestructuras educativas del año 2020, a ejecutar por la Agencia Pública Andaluza 
de Educación, en el marco del Plan de Infraestructuras Educativas 2020-2027.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Granada durante el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001351, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Huelva durante 
el año 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Huelva durante el año 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha anunciado recientemente la aprobación de la nueva programa-
ción de actuaciones en infraestructuras educativas del año 2020, a ejecutar por la Agencia Pública Andaluza 
de Educación, en el marco del Plan de Infraestructuras Educativas 2020-2027.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Huelva durante el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001353, Pregunta relativa a la reforma integral del CEIP San José de Calasanz, en Calañas, 
Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la reforma integral del CEIP San José de Calasanz, en Calañas, Huelva.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte la reforma integral del CEIP San José de Calasanz, en 
Calañas, Huelva? De ser así, ¿cuál es el presupuesto que contempla? ¿Cuáles serían los plazos de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001354, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Córdoba durante 
el año 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Córdoba durante el año 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha anunciado recientemente la aprobación de la nueva programa-
ción de actuaciones en infraestructuras educativas del año 2020, a ejecutar por la Agencia Pública Andaluza 
de Educación, en el marco del Plan de Infraestructuras Educativas 2020-2027.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Córdoba durante el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001355, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Sevilla durante 
el año 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las infraestructuras educativas en la provincia de Sevilla durante el año 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha anunciado recientemente la aprobación de la nueva programa-
ción de actuaciones en infraestructuras educativas del año 2020, a ejecutar por la Agencia Pública Andaluza 
de Educación, en el marco del Plan de Infraestructuras Educativas 2020-2027.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el Plan de Infraestructuras Educativas, en la 
provincia de Sevilla durante el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001356, Pregunta relativa al impacto sobre las escuelas infantiles de titularidad municipal 
como consecuencia del cierre a causa de la pandemia causada por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa al impacto sobre las escuelas infantiles de titularidad municipal 
como consecuencia del cierre a causa de la pandemia causada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector de las escuelas infantiles en Andalucía está formado por una red de más de 1.800 centros 
(muchos de ellas, de titularidad pública) y da trabajo a más de 10.000 personas, principalmente mujeres. 
Dichos centros cerraron sus puertas como consecuencia de la crisis sanitaria causada por el coronavirus 
COVID-19 el pasado 13 de marzo, dejando al sector en una delicada situación económica, al dejar de recibir 
los ingresos habituales.

El Decreto Ley 4/2020, de 20 de marzo, de medidas urgentes, en el ámbito educativo, de apoyo a escuelas-
hogar y a centros de primer ciclo de Educación Infantil adheridos al programa de ayuda a las familias como 
consecuencia de la crisis sanitaria provocada por el coronavirus (COVID-19), y la posterior resolución de la 
Agencia Pública de Educación, dotando de 180 euros por plaza las indemnizaciones a recibir por las escuelas 
infantiles, siguen dejándolas en precarias condiciones laborales y financieras, y dicha cantidad indemnizatoria 
supone 100 euros menos al mes por cada alumno/a matriculado/a.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué datos puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el impacto económico y laboral que, sobre 
las escuelas infantiles de titularidad municipal y, por ende, sobre los ayuntamientos andaluces de las que 
dependen, está teniendo el cierre de estos centros y las medidas adoptadas por la Administración autonómica 
para paliar dichas consecuencias?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y  

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001357, Pregunta relativa a la extensión del Plan de Refuerzo de Alimentación Infantil (PRAI) 
durante los meses de julio y agosto de 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa 
a la extensión del Plan de Refuerzo de Alimentación Infantil (PRAI) durante los meses de julio y agosto de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de las familias, y, por ende, del alumnado más vulnerable se ha visto especialmente agravada 
durante la pandemia causada por el coronavirus COVID-19. Esta situación es más complicada aún para las 
niñas y niños que ya recibían sus tres comidas diarias a través del Plan de Refuerzo de Alimentación Infantil 
(PRAI). Actualmente, en torno a 31.000 son beneficiarios del mismo, pero este tiene una vigencia temporal 
hasta este mes de junio, coincidiendo con la finalización del curso escolar 2109/2020. Sin embargo, la vulne-
rabilidad de este alumnado hace necesaria la prórroga del PRAI durante los meses de julio y agosto de 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a proceder a la extensión del Plan de Refuerzo de Alimentación Infantil (PRAI) durante los meses 
de julio y agosto de 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001358, Pregunta relativa al Programa de Refuerzo Educativo Estival para el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez y 
Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez y Dña. María Soledad Pérez 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa al Programa de Refuerzo Educativo Estival para el curso 2019-2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha anunciado la puesta en marcha del Programa de Refuerzo 
Educativo Estival para el curso 2019-2020, con algunas modificaciones respecto al del año anterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre esta nueva edición del Programa de 
Refuerzo Educativo Estival para el curso 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Juan Pablo Durán Sánchez y  

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001359, Pregunta relativa a las pruebas de acceso a las enseñanzas artísticas superiores 
de Arte Dramático, de Danza, de Diseño, de Conservación y Restauración de Bienes Culturales y de 
Música, así como al acceso directo de Diseño, para el curso académico 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a las pruebas de acceso a las enseñanzas artísticas superiores de Arte Dramático, de 
Danza, de Diseño, de Conservación y Restauración de Bienes Culturales y de Música, así como al acceso 
directo de Diseño, para el curso académico 2020-2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante Resolución de 8 de junio de 2020, de la Dirección General de Ordenación y Evaluación Edu-
cativa, se ha aprobado la relación provisional de personas solicitantes admitidas y excluidas a las pruebas 
específicas de acceso a las Enseñanzas Artísticas Superiores de Arte Dramático, de Danza, de Diseño, 
de Conservación y Restauración de Bienes Culturales y de Música, así como al acceso directo de Diseño, 
para el curso académico 2020-2021. Se da la circunstancia de que las fechas anunciadas de forma pro-
visional para dichas pruebas prácticamente coinciden con la realización de las pruebas de la EBAU (que 
se celebrarán entre el 7 y el 9 de julio), de tal forma que habrá alumnado que apenas 24 horas después 
de terminarlas tendrán que desplazarse a otras provincias para realizar las de acceso a las mencionadas 
enseñanzas. Este hecho está provocando un profundo malestar entre el alumnado, que durante el estado 
de alarma no han podido ensayar en las circunstancias adecuadas, tras años de sacrificio, también de sus 
familias, compaginando sus estudios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para cambiar las fechas de las pruebas de acceso 
mencionadas, evitar la práctica coincidencia de las mismas con la EBAU y paliar el profundo malestar gene-
rado entre el alumnado que aspira a realizar dichas pruebas de acceso?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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